全国科学工作能力建设平台联席会文件

联席会〔2023〕37号

关于举办全国科学工作实践教学能力师资培训班(青岛站)的通知

各有关院校:

基于圆通制理论体系和工作标准体系,结合新技术、新智能对高等教育教学的影响和推进,全国科学工作能力建设平台联席会于今年推出了全国科学工作实践教学能力师资培训,上半年已组织了西安站、红河站两期培训,受到学校和教师的好评,满足了学校对文科应用教学改革、双师教师能力培养、学生科学工作实践能力培养的需求,培养出了一批在科学工作实践教学中兼具理论与实践能力的优秀教师。

根据各合作院校需求,青岛恒星科技学院申请,全国科学工作能力平台建设联席会审议通过,由青岛恒星科技学院承办本期"科学工作实践教学能力师资培训班(青岛站)"师资培训活动,

以提升各院校科学工作任课教师实践教学能力,促进院校理论课程教学与文科经验教学改革融合,提高学生科学工作实践的能力。 具体安排如下:

一、培训时间

2023年11月2日—11月5日(11月2日报到)

二、培训地点

青岛恒星科技学院圆通科学工作院

三、培训内容

- 1. 文职岗位工作经验与文科教学改革
- 2. 圆通制科学工作法
- 3. 圆通制工作标准训练教学法
- 4. 科学工作院教学与组织
- 5. 工作经验教学实战演练与研讨

四、参训人员

- 1. 各院校科学工作能力实训基地(圆通科学工作院)管理团队、骨干教师及相关工作人员;
 - 2. 学校其他行政部门根据情况安排参训。

五、增值收获

- 1. 可申请获得培训证书,支持获证者优先参选"全国文科改革名师";
- 2. 邀请担任院校圆通科学工作院相关各中心负责人或任课教师:
 - 3. 可优先申请实践教学研究课题、安排参加全国学术交流活

动等;

4. 可优先支持参与教育部高校学生司"就业育人项目"。

六、收费标准

- 1. 本次培训费收费标准: 980 元/人。食宿统一安排费用自理。培训通过考核后颁发文职岗位证书。
 - 2. 缴费账户

本次培训由青岛恒星科技学院圆通科学工作院统一负责,委托青岛恒星圆通教育科技有限公司收费及开票。

账户名称:青岛恒星圆通教育科技有限公司

汇款账号: 8110601012701523031

开户行:中信银行股份有限公司青岛延安三路支行

七、其他

- 1. 报名时间:报名单位负责人请于 2023 年 10 月 31 日前将报名回执(见附件)发至邮箱:52439865@qq.com。
- 2. 报到地址: 青岛恒星大酒店(青岛市李沧区九水东路 588号)
 - 3. 联系人: 学院联系人 管彬礼 电话: 18661771922 酒店联系人 杨杰 电话: 13370807695

附件: 报名回执



附件:

全国科学工作实践教学能力师资培训班(青岛)报名回执

单位名称:

姓名	部门名称	职务	民族	联系电话	住宿需求

备注:请于2023年10月31日前将报名回执发送至邮箱:52439865@qq.com。